

## Referat af bestyrelsesmøde den 1. Marts 2021

Deltager: Kevin og Vera Bilyk, Karina og Jan Gregersen og Gitte Skjold.

Suppleant Marianne Nygaard

Referent Gitte Skjold

### 1. Godkendelse af referat

Godkendt

### 2. Siden sidst jul/nytår

Nytårsaften gik fint med affyring. Dejligt med den store opbakning. Og godteposerne til børnene og barnlige sjæle til juleafslutningen var også en succes.

### 3. Skilte brandvej

Der bliver opsat skilte ved blok 1 og 4 med brandvej og indkørsel forbudt. Dog må sygetransport køre ind. Inspektøren bestiller skiltene.

### 4. Brev fra beboer

Bestyrelsen har modtaget et brev fra en beboer. Brevet er blevet drøftet på bestyrelsesmøde og besvaret.

### 5. Hjertestarter

Der er indhentet tilbud på hjertestarter og vedligeholdelse her af. Indtil videre forlænges aftalen med Falck.

### 6. Altaner

Zylan overtager renoveringen af de sidste altaner ved blok 4. Arbejdet igangsættes hurtigst muligt. Der vil komme information ud til de berørte beboere.

### 7. Molokker

Der arbejdes fortsat på den rette løsning for afdelingen ift. affaldssortering. Der kommer besked ud til alle, når alt er på plads.

### 8. Sommerfest

Vi afventer situationen indtil næste bestyrelsesmøde.

### 9. Husorden

Bestyrelsen har drøftet forslagsændringer til husorden. Disse vil blive forelagt til afdelingsmøde. Beboere er velkomne til at komme med forslag til ændringer af husorden senest den 1/4-21. Forslag afleveres i postkassen hos formand Karina Gregersen i nr. 209 2. sal TH eller på mail: karinagregersen@hotmail.com

### 10. Markvandring

Forslag til markvandring er debatteret.

### 11. Suppleant flytter

1. suppleant Camilla Marie Petersen er flytter fra Tolstedparken. Marianne Nygaard bliver 1. suppleant i stedet.

### 12. Evt.

Den nye legetøjskasse ved legepladsen er gået i stykker. Bliver den ikke godkendt ved inspektion af legepladsen, fjernes den helt.

Vandskade i Slap á er i gang med at blive udbedret.